Célszert a feladatot elgbb altalanosan megoldani.

Hasznaljunk tetszéleges x hémérsékleti skalat, hogy tetszdleges hmérsékletnek a Celsius és az x skalan mért értékei
kozott a t. = at, + b Osszefiiggés alljon fenn.

Itt t. a Celsius, t, az x skilan mért hGmérsékletet jeldli.

Irjuk fel az Gj hémeérsékleti skalara Gay — Lussac elsé torvényét.

Vie = vo(1 4 Bte) = v = vo(1 + a - Bty + bB).

ty =0 z° —on vy = vo(l + bp).

Igy a fenti torvényt atirhatjuk:
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Utz = ’UOm(l + Bmtm)u ahol /BLE

Lathato, hogy Gay — Lussac torvényei az tj hémérsékleti skila esetén is érvényesek, matematikai formulajukban
azonban természetesen 1j 5, konstans szerepel.

Befejezésiil ezen konstans értékét hatarozzuk meg Réaumur és Fahrenheit skala esetén.

a) Réaumur skala:

te = —tg, igy a=

a-B 1 11

PR=1705~ 27308 2184 RO

Rogton megkapjuk az abszolut 0° értékét Réaumur skalan kifejezve:

1
Ty = —— = —218,4 R°.
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b) Fahrenheit skala:

oty 32 , 1 ,_ 32
cTIg 18 & 4TIy TS
a 1 11
fr=—2 _ _

T11b-8 273-18-32 4594 F°

Es az abszolut 0° értéke Ty = —459,4 F°.
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